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Teacher's Feedback

respective subject
received teachers

£

All the colleges under the university follow

university. Online feedback on Curriculum, teaching Ieami'ng‘_':; _
suggestions on Improvezriftentrof the syllabus. We have 5

iculum and analyanaly

teachers regarding
feedback on the curr

Feedback from teachers

yllabus prepared by the
on also taken by the

8r.
No.

. | Evaluation Points

{

Strongly
Disagree

Disagree | Neutral

Agree

Strongly
Agree

1)

Good balance between
theory and applications

31.25

68.75

2)

Objective of the syllabus
are well defined

375

62.5

3)

Reference materials are
relevant updated and
cover the entire syllabus

12.5

87.5

4)

Adopt new techniques /
strategies of teaching such
as group discussion,
seminar

43.75

56.25

5)

Freedom to adopt new
techniques / strategies of
testing and assessment of
students :

31.256

68.75

6)

Test and examinations are
conducted well in time

43.75

. 56.25

)

The environment in the
college is conducive to
teaching and research

18.75

§ 75

8)

The Administration is
teacher friendly

L s

31.25

56.25

9)

The college provides
adequate opportunities
and support to faculty
members for upgrading
their skills and

qualifications

| 125

37.5

50




10)

ICT facilities in the college

are adequate and

| satisfactory

12.5 «

- 495

25

30

i)

Prescribed book are
available in library

| 48.75

568.25

12)

The courses / syllabus of |

the subjects taught
increased my interest,

knowledge and
perspective in subject area

25

75

113

Separate space inthe .

‘college canteen is '

56.25

‘availablé for teacher - gk . 3
~ | rollets /washrooms are * | 12,5 125 125 | 625
14) rigaic b i ;

clean and property
Maintained :

| 15)

The classroom are clean

and well maintained

31.25
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‘students Feedback .

Academic year 2019-20 -

The Students are
interest and participation
external quality assurance
from our graduate students. T

the most Im
of students at all feve
have to play a central role. Wi
his feedback is genaral feedba

portant stakeholders

%
§

it 51 F *
d AR

: g
education system. The =
s in both Internal quality assurance and - ¢
llacted manually feedback - |
bout college, Teaching g}md z

curriculum.
smt. Vatsalabai Naik MahilaMaha. pusad e
Feedback from students 0 0 ;
.0 . About college , Teaching , C 5 s 3
B gy - ' Respon T § 118
Sr. Evaluation Points Strongly | Disagre Neutral Agree | Strongly
No. ' Disagree , = | Agree
Q. . | Office staff in the college ' 1851 81.49
co-operative and helpful | i 4
Q2 | Universtty tibrary feciiity 11 1837 a7 . | 3833
available for students e f
Q3 | Separate commen room is Yes May be
available 89 ; '
Q.4 Toilets/ washrooms are ,
. clean/ Maintained ,
. : 561t § 0.7
I a5 | The classroomsare clean : - f :
- | /well maintained : oy Do EE -
_ 9 ‘ ki 63 & 15
- |'as: | clean drinking water is Yes May be
0 | avallable = o § 74 T :: i |
Q7 | Grievances are redressed | 15 i78' 8 7
| problems are solved .
Q8 | The functioning of the Yes No May be
placement cell in the 70 30
college is satisfactory ~
Q.9 Efforts are taken by the 30 44 26 :
college to improve the
quality of T/L
010 | The college takes interest 48 15
in strengthening its ties
i




BRI

| with industries / *
professlonal bodies

Q.11

The mentoring procéss &
helped to identify strength
‘and challenges

Yes

- 100

SRR
.

L QUI2S

The entire syllabus is
completed in time

81.48

o | R

B e

Q.13

Modern teaching aids,
power point presentation,

| web resources, multi-

media

48

iola4

| personality developmen

The teacher guide the
students for over all

63

30

Q.15

The assessment and 3
evaluation process is fair
and unblesed -

7.4

50.26

ECH

Q.16

The teacher take efforts to
erihance employability
skills

59

22

Q17

The teacher encourage
the students to participate
in extra curricular,co-

| curricular activities and

research project

33

52

Q.18

The teacher encourage
the students touse
reference books,e-
resources,e- journals etc -

Yes

67

Q.19

The teacher take active
interest in arrenging field
visit, study tours etc

56

Q.20

“The teacher keep the
students updated about
the latest developments in
the subject / area of
knowledge

71

22

i g L



Students Feedback Analysis, 2019-' 4
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Analisis Report of students feedback

In student feedback 10 question is related aboutf‘ ol nd 10 question is relatéd

about teaching and curriculum. -
. From the above diagram it can be seen on an average-more than 65% students '
are satisfied with the facilities provided by this college. -

: 100% students are strongly Agree about mentoring process 80% students are
strongly Agree that syllabus is completed on the time. 55% students Agree about morden
teaching aids ,guidence of teachers, assessment and evaluation process teachers efforts.
On an average more than 60% students are strongly Agree about extra curricular activities,

teacher encourage to use reference books, arrenging fleid visit, updated about latest
knowledge in subject.



